[interactive problem]

Gan day, Eddy da dat dugc mong wéc cua bay lau nay dé la c6 ban gai.
Nhung khé noi, c6 ban gai d6 tinh khi rat that thuwong lam Eddy phai kho xt
ca ngay.

Vao mo6t hom, c6 dy bat Eddy doan 1 sé6 mot s6 bat ki ma co ay nghi téi trong
pham vi ti[1, 2*¥1079]. Nhung c6 ay chi cho Eddy doan to6i da 32 lan. Nhung
cO dy sé cho goi y la: - Néu s6 Eddy doan 16n hon sé ban gai Eddy muén thi
cO Ay sé tra 1oi la “FLOATS”. - Néu s6 Eddy doan bé hon thi sé tra 10i la
“SINKS”. - Chi khi dodn ding mdi tra 16i “OK”.

Vo6n la 1 vozer lau nam, Eddy biét 550/2=225 thoi chi sao biét doan con gai
nghi gi duwoc. Vay nén, ban hay giap Eddy nhé.

Statement

e Chi duoc héi so trong pham vi tir [1, 2*¥107°9]
* Chi dwoc hoi 32 truy van

Sample Output
6
8
7

Sample Input

SINKS
FLOATS
OK

Giai thich vé vi du cua dé bai - S6 ma ban gai Eddy mudén la s6 7 va nhiém
vu cua bai tap la tim ra s6 nay. - Pau tién ta output ra mot so6 nguyén la 6. Va
nhan duwoc mot input ciia may cham la “SINKS” - do so can tim la 7 - (do 6<7
nén nhan duwoc input la “SINKS”). - Nhan duoc input tir may cham la
“SINKS”, ta doan la s6 phai 16n hon, nén ta output ra sé nguyén la: 8. Va
nhan duoc input tr may cham la: “FLOATS” - (do 8>7 nén nhéan dwoc input
la “FLOATS”). - Roi ta ouput ra so: 7. Va 7=7 nén may cham tra vé chir “OK”.
Ta dung doan & day vi c6 két qua dang roi. - (Mot vai luu y: chi duoc hdi s6
lwong cau hoi trong pham vi quy dinh, va may cham sé tra vé dit liéu input
thich hop, néu quéa cau hoi ma khong cé dap an dung thi la lam sai)

Lén mang tim tir khéa “cach lam bai interactive problem” dé hiéu
may cum twr duédi nay

note: sau khi tra 10i query str dung cac céu lénh sau dé€ tranh gap
16i bo dém

 dung fflush(stdout) hoac cout.flush() cho C++



* System.out.flush() cho Java;
 flush(output) cho Pascal;

* stdout.flush() cho Python;
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